RE: objednavka c. 20200543

. Komu
Primers .

Dobry den,

dékujeme Vam za VasSi objednavku. Objednédvce bylo pridéleno referencéni ¢&islo
2020/050.
Toto ¢islo, prosime, uvadéjte ptri ptripadnych dotazech k objednavce.

S pozdravem a pranim hezkého dne,
Mgr.

KRD - obchodni spolec¢nost, s.r.o. | Pekat¥skd 12, 155 00 Praha 5
TELEFON +420 E-MAIL krd@krd.cz WEB www.krd.cz

From:

Sent: Thursday, May 7, 2020 1:24 PM
To: KRD CZ <krd@krd.cz>

Subject: objednavka c. 20200543

Dobry den,

v priloze zasildme objednavku - nasSe. ¢. 20200543. Fakturac¢ni udaje jsou
uvedené na objednavce.

Prosim o potvrzeni objednavky na mail:

S pozdravem

Klinika détské hematologie a onkologie
UK 2.LF a FN Motol

v Uvalu 84

150 06 Praha 5

(See attached file: objednavka 20200543.pdf)

Upozorneni:

Neni-1li v teto zprave vyslovne uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebo
jeji prilohy pouze informativni charakter. Tato zprava ani jeji prilohy v
zadnem ohledu FN Motol k nicemu nezavazuji. Text teto zpravy nebo jejich
priloh neni navrhem na uzavreni smlouvy, ani prijetim pripadneho navrhu na
uzavreni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim smerujicim k uzavreni
jakekoliv smlouvy a nezaklada predsmluvni odpovednost FN Motol.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any
attached files) is intended purely for informatory purposes and does not
represent a binding agreement on the part of Motol University Hospital. The
text of this message and its attachments cannot be considered as a proposal
to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to conclude a
contract, nor any other legal act leading to concluding any contract; nor
does it create any pre-contractual liability on the part of Motol
University Hospital.



